

# 陪伴是最长情的告白 相守是最温暖的承诺

## ——68岁万刚佩15年无微不至照顾瘫痪妻子

在叶县保安镇柳庄村有这样一位老人，15年不离不弃照顾瘫痪妻子，用细心和执着诠释了人间最真诚的爱情与亲情，用贴心和耐心挑战了生命的不可能，他就是68岁的万刚佩。

10月29日上午，记者走进万刚佩家，只见小院打扫得干净整洁，头发花白的万刚佩正给妻子孙祥英喂饭。他用针管将流食一点点打进妻子的胃管。“每天8顿饭，都是这么喂的，每隔两小时进食一次。”

2004年，孙祥英中风偏瘫，经治疗后只能靠拐杖过日子。从此，家庭重担便落到万刚佩身上。面对生活压力，万刚佩下定决心，即使再苦也要把妻子照顾好，把家庭维护好。

在其精心照料下，孙祥英的精神状态一天一天好起来，万刚佩心头也一点

升起希望。然而，2012年9月的一天，孙祥英突然不适，万刚佩急忙将妻子送到医院，确诊为脑溢血，经抢救虽然脱离了生命危险，却丧失了行动和语言能力，生活起居都得靠照顾。医生还说，这种情况他妻子最多能维持3年。

为让妻子恢复得好一点，万刚佩合理安排饮食，坚持每天喂8顿饭。为了营养均衡合理，他为妻子制定了菜谱，每天用豆浆机将鸡蛋、奶粉、红豆、核桃、山药等混在一起打成汁来喂。他还时不时地给妻子做鱼汤，把鱼刺一根根挑出来，再将鱼肉打碎喂给妻子。

妻子大小便不能自理，万刚佩每天早上起床第一件事就是给妻子擦洗身体，给导尿管消毒，换洗床单衣服。为避免长期卧床的妻子生褥疮，他每隔两小时给妻子

翻身、按摩，每天夜里还要起来三四次。

就这样日复一日，年复一年，在万刚佩无微不至的照料下，妻子的生命早已超出了医生的定论。

俗话说，久病成医。妻子患病后，万刚佩慢慢学会了一些医学知识，妻子有什么症状，他都能判断个八九不离十。万刚佩介绍，血糖、血压一天测一次，妻子血糖高，每天早晚需要打胰岛素，每月要更换两次胃管、尿管，这些起初由医生干的活儿，现在全由他操作。

“我原来上班时，妻子为这个家付出了太多，除了教学，还要下地干活、照顾孩子，现在也该是我回报她的时候了，我要好好伺候她。”万刚佩说。

万刚佩的举止深深感染了他的儿女们。儿子忙里抽闲，不时回来看望父母。

两个女儿在县城教学，每到周末就回来帮忙照顾母亲。虽然家庭负担沉重，但一家互相体贴，使这个家庭和睦和睦。

针对万刚佩的家庭情况，村里为他办理了低保，但万刚佩坚决要求退出，他说：“咱是党员，我有退休工资，能够负担得起，把名额让给更困难的群众吧。”

花开无声，却是情满襟怀；命运无情，却也爱盈天下。万刚佩用爱和执着诠释着夫妻之间的相濡以沫，用实际行动践行了“陪伴是最长情的告白，相守是最温暖的承诺”。（本报记者 杨沛洁 通讯员 梁一平）



百姓故事

注重与社区服刑人员的心灵沟通

## 汝州市选任20名社区心理矫正联络员

本报讯（记者孙聪利）10月30日上午，记者从汝州市司法局了解到，为进一步加强社区服刑人员的教育管理，充分发挥心理矫正管理过程中的作用，提升矫正质量和效果，该局从辖区各司法所选任了20名有爱心、责任心强且工作能力强的工作人员作为社区心理矫正联络员，并进行培训。

培训会上，该局社区矫正中心负责心理矫正工作的国家二级心理咨询师程印多，从如何对社区服刑人员建立心理档案及进行心理量表测试、如何评估及处理心理危险度、如何掌握心理健康教育基本知识等方面，对社区心理矫正联络员进行业务培训。

“当了社区心理矫正联络员，虽然工作量增加了，但这项工作的深入开展有助于社区服刑人员内心真正的改变，从而达到从源头上保障社区矫正的安全稳定。”参与培训的社区心理矫正联络员纷纷表示。

“选任社区心理矫正联络员，就是想与每位社区服刑人员建立心理层面的连接，努力让每一位社区服刑人员真正从‘心’开始，认真改造，成为对社会有用之人。”该局有关负责人说。

## 焦店镇积极创建“平安村”

本报讯（记者毛玺奎 通讯员岳娟）“咱们村的亮点是平安宣传内容贴合民意，墙体喷绘别具一格，宣传形式多样，内容接地气，深受群众喜欢。”10月29日，新华区焦店镇刘沟村驻村第一书记叶叶向前来观摩的同事介绍说。

当天，该镇党委组织全体班子成员、各村党支部书记、村委会主任及部门中层干部，对各村人居环境、综治和平安建设、党建工作情况进行观摩。“我们就是要通过观摩，大家看一看、比一比、学一学，汲取人家的先进经验做法，取长补短，缩短差距，使各项工作再上新台阶。”该镇党委书记刘旭超说。

这是该镇平安建设工作的一个新亮点。该镇10月启动“平安村”创建工作以来，各村互比互学，平安建设及扫黑除恶专项斗争宣传氛围日渐浓厚。刘沟村墙体喷绘别具一格，档案资料、宣传页设计独特创新；焦店村扫黑除恶宣传栏制作精良，视频监控全方位覆盖；张庄村利用宣传栏进行平安建设宣传……各村村容村貌焕然一新，平安创建工作得到了村民的大力支持，形成了平安建设人人有责、人人尽责、共建共享的浓厚氛围。

同时，自10月起，该镇组织文艺宣传队每周六、周日下乡巡回演出，以群众喜闻乐见的表演形式，吸引了不同年龄段观众的参与。演出内容大力宣传了平安建设、扫黑除恶专项斗争等内容，营造了浓厚的宣传氛围，再次向群众传递了“平安创建人人参与，平安成果人人共享”的理念，更加坚定了广大群众齐心协力打造安居乐业治安环境的信心。

## 拍卖公告

我公司接受委托，定于2018年11月8日上午10时在本公司拍卖厅公开拍卖宝马、桑塔纳、红旗、现代、金杯等车辆一批。  
有意竞买者，请于拍卖日前携带有效身份证件及竞买保证金（每辆5000元，以实际到账为准）到我公司办理竞买手续，竞买不成功保证金如数无息退还。  
报名、展示时间：2018年11月6—7日，展示地点：在标的物所在地  
联系电话：0375-2685777、13017567116  
公司地址：平顶山市鹰城广场西侧西综合市场商住楼东单元201室  
工商监督电话：0375-2832661  
河南裕恒泰拍卖有限公司  
2018年10月31日

## 平顶山市国土资源局卫东分局关于确认土地权属收回使用权的公告

1.原平顶山市第四焦化厂在矿工路南、天使东街西侧使用国有土地一宗，该宗土地东邻天使东街，西、北均邻已征土地，南邻原武建平用地。经实地测量面积535.42平方米，此宗土地已登记发证（平国用（1998）字第W-0080号）。根据旧城改造的需要，拟上报市政府收回该宗土地使用权另行处置，由于原平顶山市第四焦化厂已不存在，无法配合办理相关用地手续。  
2.原平顶山永强煤业有限公司在矿工路南、天使西街西侧使用国有土地一宗，该宗土地东邻天使东街，西、北均邻已征土地。经实地测量面积580.34平方米，其中出让面积381.71平方米，出让用途为住宅用地。根据旧城改造的需要，拟上报市政府收回该宗土地使用权另行处置，由于原平顶山永强煤业有限公司已不存在，无法配合办

相关用地手续。  
3.武建平在矿工路南、天使西街西侧使用国有土地一宗，该宗土地东邻天使东街，西邻已征土地，北邻平顶山市第四焦化厂，南邻河南平棉纺织集团股份有限公司、武建平。经实地测量面积182.33平方米，用途为住宅用地。根据旧城改造的需要，拟上报市政府收回该宗土地使用权另行处置，由于武建平已去世，无法配合办理相关用地手续。  
现对上述情况予以公告，如有异议，请相关权利人在2018年11月7日前携带相关身份证明材料及土地权原材料到市国土资源局卫东分局说明情况。逾期未提出异议，将按上述公告内容办理相关土地手续。  
特此公告  
2018年10月31日

## 庆祝改革开放40周年·影像



10月29日，行人和车辆从平声岗有序通过。本报记者 王尧 摄

## 平声岗今昔

平声岗位于市区建设路与中兴路交叉点，因毗邻平声电影院而得名。它地处老城区道路布局中心位置，是市区最早设立红绿灯的路口之一。改革开放以来，随着我市经济建设和社会事业的蓬勃发展，平声岗周边昔日的多层楼房陆续被拔地而起的商场、酒店、写字楼和高层住宅所取代，令人目不暇接的新业态、新商机、新气象在这片沃土上涌现。进入新世纪，我市为提升城市形象、美化人居环境，先后对建设路、中兴路及周边区域进行了多轮改造，平声岗的路越来越宽，景越来越美，环境越来越好。今年上半年，我市住建部门又对市区建设路与中兴路交叉点实施了优化升级，不仅改善了路网布局而且增设了拉膜遮阳棚等新型交通、景观设施，使见证了鹰城崛起历程的平声岗再次焕发新的光彩。



1985年，行人和车辆从平声岗通过。李志勇 摄

宣传到位 排查到位 整治到位

## 郟县持续开展餐饮业油烟污染治理

本报讯（记者田秀忠）10月30日，记者从郟县城市管理局获悉，为切实解决餐饮业油烟污染问题，持续改善环境质量，努力营造整洁、安静的生活环境，该局宣传到位、排查到位、整治到位，强化餐饮业油烟治理工作。  
通知到户，宣传到位。执法人员对商户认真讲解油烟整治工作的目的、意义和要求，要求餐饮门店按照五个“必须”（必须安装使用油烟净化设备，必须厨房密闭，必须按照“一键双控”的标准，厨房烟道和烟罩必须无油污、净化设备必须定期维护清洁），主动定期排查，发现问题及时整改，积极配合执法人员做好餐饮业控油控烟工作。

网络监管，排查到位。执法人员对辖区餐饮店实施网格化监管，明确任务，责任到人。从主次干道到背街小巷，实施全面管控。确保走到、看到、查到，做到不漏一户。不留空档，整治到位。执法人员在巡查中，一旦发现问题，立即教育指导规范，下发限期整改通知书，督促其快速整改到位。对拒不整改的，依据《中华人民共和国

大气污染防治法》严格予以停业整顿。  
“餐饮业油烟污染治理工作是一项艰巨而繁重的任务，必须常抓不懈。下一步，县城市管理局将加大执法力度，持续开展餐饮业油烟污染治理工作，依法查处、取缔、纠正餐饮服务行业的违法违规行为，确保辖区餐饮业油烟达标排放。”该局相关负责人说。

## 打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵



今日天气

白天到夜里晴天间多云，偏北风转偏东风 3级左右，最高气温23℃，最低气温9℃

## 市消协开展预付式消费满意度调查

市民可向消协反映问题，提出意见和建议

本报讯（记者吴玉山）近年来，随着预付式消费模式在教育、健身、餐饮、美容美发、家装、娱乐等行业中大量应用，有关预付卡、会员卡、预付费的各种消费纠纷不断增多，为预防预付式消费中存在的问题，促进行业规范发展，市消费者协会开展了本次调查。  
记者在活动现场看到，市民填写问卷都很认真，都说自己曾被预付式消费“坑”过，希望能尽快出台相关规定约束商家。另外还有一些市民向消协工作人员反映自己遇到的预付式消费问题，工作人员一一做了登记，表示之后会处理。

之后，市消协还将组织相关人员进学校、进社区、进商场，扩大问卷调查范围。  
另外，如果你在预付式消费时合法权益受到侵害或与商家发生过纠纷，或者对预付式消费领域存在的问题有自己的想法和建议，在填写预付式消费领域满意度调查表后，请致电（0375-2996315）或写信（发邮件至 pdsxxx@126.com）反映问题。

## 31日起乘坐进沪列车旅客需二次安检

旅客请在开车前1至2小时到达车站安检候车

本报讯（记者岳鹏 通讯员余胜利）10月30日，记者从平顶山西站获悉，自10月31日零时起至11月11日24时止，铁路部门将对乘坐去上海方向列车的旅客进行“二次安检”，即进沪旅客在各个进站口接受安检之后，还需在固定的候车专区再进行一次安检。

据悉，铁路部门将进一步强化实名制验证，加强验证、检票口岗位力量，严格安检查危制度，对进站旅客坚持进行一人不漏、一件不漏100%全覆盖式检查，切实做到“逢包必检、逢液必查、逢疑必问”。尤其是对液态物品的检查，将会更加严格，如有必要还会要求旅客开瓶“喝一口”。

对于进沪旅客，铁路部门将严格验证、验票，要求具备条件的车站必须联网验证验证并与公安系统联网进行身份比对。此外，相关车站已在候车室设定“二次安检”专门区域，配备有关人员为旅客和其携带的包裹等物品进行全覆盖手工检查。

平顶山西站目前仅有一趟到达上海的列车，即成都至上海的

K284次列车，该车在平顶山西站的到开时间为15:18—15:21。

根据《铁路进站乘车禁止和限制携带物品的公告》的有关内容，下列物品是禁止携带上车的：道具枪、仿真枪、发令枪及仿制品；烟花、鞭炮、摔炮、拉炮、砸炮等；可能危及旅客安全的菜刀、餐刀、锤子；宠物、活禽等动物；自行车、折叠自行车等；汽油、柴油、酒精等易燃易爆物品。有的随身物品虽然可以携带，但也有数量限制，如：指甲油、染发剂不能超过20毫升；普通打火机限带2个、安全火柴限带2小盒；摩丝、发胶、杀虫剂、空气清新剂不能超过120毫升；50度以上瓶装白酒限带2瓶、50度以下瓶装白酒限带6瓶等。此外，为了避免给安检带来不便，建议香水、眉剪、指甲锉刀、刮胡刀片等常用物品也要慎带。

铁路部门提醒广大旅客，出行前要仔细检查行李，切勿携带危险品、违禁品，一旦携带危险品、违禁品进站上车，会给自己的出行带来不必要的麻烦。同时，“二次安检”需要一定时间，乘坐进沪方向列车的旅客请在开车前1至2小时到达车站安检候车，以免耽误行程。

## 湛南路维修施工4条公交线路绕行

本报讯（记者韩江法）10月30日，记者从市公交总公司获悉，因湛南路（诚朴路以东）道路维修施工，沁园小区附近道路狭窄，公交车无法正常通行，故市公交总公司定于10月31日起在湛南路维修期间对终点站到沁园小区的16路、36路、38路、40路公交车施行绕行，不再运行至沁园小区。

具体情况如下：  
16路：沁园小区发车点临时调整为平顶山市技师学院（路南），发往香山寺方向运行线路不变，香山寺发往沁园小区方向运行至湛南路后沿湛北路、新华路、湛南路、诚朴路绕行后恢复返回香山寺线路运行；  
36路：城北公交车站发往

沁园小区方向运行至新华路后沿新华路、湛南路、诚朴路、东风路、新华路绕行后恢复返回城北公交车站线路运行；  
38路：公交三公司发往沁园小区方向运行至新华路后沿新华路、湛南路、新华路、湛南路、诚朴路绕行后恢复返回公交三公司线路运行；  
40路：公交三公司发往沁园小区方向运行至诚朴路后沿诚朴路、湛北路、新华路、湛南路、诚朴路绕行后恢复返回公交三公司线路运行。

616路晚上发车地点改为平顶山技师学院门口。  
绕行期间，请广大市民及时关注公交线路调整信息，选择合适的候车点等候乘车。如有疑问，请拨打公交客服热线3382000、3382111。

## 贫困村红石崖村的柿子熟了

本报讯（记者常洪涛）“俺村的柿子丰收了，好吃极了，欢迎大家来品尝，随便吃。”10月30日，鲁山县瓦屋镇红石崖村小学老师李小雷对记者说。  
红石崖村是鲁山县西北部山区的一个贫困村，村里有百棵老柿树，今年喜获丰收。李小雷介绍，村民们把柿子加工成柿饼，有1000多公斤。由于村子地处偏远，交通不便，信息不畅，柿子和柿饼销售不好。村民欢迎城里的人来村里游玩，柿子大家随便吃，不要钱。销售价格：柿子1元1斤，柿饼10元1斤。

## 遗失公告

河南省叶县正夺清真食品有限公司坐落于马庄回族乡工业路中段的1.99亩的土地使用证丢失，号码为叶集建（1998）字第1104001号，拟补办土地使用证手续，特此公告。  
河南省叶县正夺清真食品有限公司  
2018年10月31日